
 

 
 

  ATA DA 410ª (QUADRINGENTÉSIMA DECIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO    1 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA – 12ª REGIÃO – AL – REALIZADA EM  2 
15 DE ABRIL DE 2021. ABERTURA: Às oito horas do dia quinze de abril de dois mil 3 
e vinte um, por meio virtual, seguindo as determinações, governamentais, sobre o 4 
enfrentamento da COVID 19. Evitando aglomerações de pessoas. Na cidade de 5 
Maceió – AL. Tendo se reunido o Plenário do Conselho Regional de Economia da 6 
12ª – Região – AL, para a realização da 410ª (quadringentésima decima) Sessão 7 
Ordinária, sob a coordenação do Presidente, Economista, Marcos Antônio Moreira 8 
Calheiros. O Presidente recepcionou os Conselheiros virtualmente, dando-lhes boas 9 
vindas pelo diletantismo de todos. Ás oito horas e trinta minutos o Presidente abriu a 10 
Sessão e convidou o Profissional de Assistência ao Economista, Inaldo Romão da 11 
Silva Filho, para secretariar os trabalhos. PARTICIPANTES: Conselheiros: Marcos 12 
Antônio Moreira Calheiros, Cleydner Marques de Magalhães Maurício, Ivaldo Pinto 13 
de Barros, José Alex Tenório da Costa, Jose Helder Pessoa Nunes, José Ulisses 14 
Ávila Pereira, Laurentino Rocha da Veiga, Mário Humberto Lima Silva, José Gomes 15 
Filho e José Clailton Moreira Fernandes. Solicitando uma prece e um minuto de 16 
silencio, pelo falecimento de familiares de conselheiros, e amigos. Sendo realizado 17 
um minuto de silencio. Usando a palavra o Presidente Marcos Antônio Moreira 18 
Calheiros, registrou os profundos sentimentos pelos falecimentos do Economista 19 
Cicero da Rocha Veiga irmão do Conselheiro Laurentino Rocha da Veiga, como 20 
também de Alba Braga Mota cunhada do Conselheiro Federal Maurilio Procópio 21 
Gomes e  da senhora Janete Calheiros Gomes de Barros. O Conselheiro Ivaldo Pinto 22 
de Barros solicitou a palavra e registrou as condolências pelo falecimento dos 23 
Jornalistas Mozart Cintra e Bernardino Souto Maior como também de Aderbal Jatobá 24 
Filho. O Conselheiro Laurentino Rocha da Veiga, registrou suas condolências, pela 25 
perda do Economista Ednaldo Marinho Dias e do ex:Prefeito de Maceió Alberto Sexta 26 
Feira. O Conselheiro José Alex Tenório da Costa solicitou para constar em ata a 27 
homenagem feita ao nosso ex: colega Economista Dilmar Carmerino que se 28 
aposentou que foi homenageado em sessão do Ministério Público Estadual, onde o 29 
mesmo exerceu o cargo de Procurador. O Vice – Presidente Cleydner Marques de 30 
Magalhães Mauricio, explicou a padronização do nosso site, de acordo com as 31 
normas estabelecidas pelo TCU, que está em andamento.  Colocou, também, que 32 
foram emitidas várias certidões de adimplências solicitadas por economistas. O 33 
Conselheiro Mario Humberto Lima Silva e José Clailton Moreira Fernandes se 34 
solidarizaram com os que não estão, mas aqui presentes. O Presidente Marcos 35 
Antônio Moreira Calheiros, colocou o empenho do CORECON/AL, objetivando várias 36 
renegociações com os economistas inadimplentes, via telefone, ofícios e WhatsApp 37 
e falou também que o boletim Economistas em Ação, continua sendo enviado 38 
diariamente com artigos, matérias econômicas e chamamento para palestras que 39 
ocorrem toda semana via WhatsApp tendo bastante aceitação junto a categoria. O 40 
Conselheiro José Gomes Filho concordou com as palavras do Presidente Marcos 41 
Antônio Moreira Calheiros. O Conselheiro José Alex Tenório da Costa, fez uma 42 
explanação sobre o relatório de gestão 2020, recebendo o de acordo de todos os 43 
presentes, e sendo colocado no site, cumprindo as exigências formais estabelecidas 44 
pelo TCU.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Marcos Antônio Moreira 45 
Calheiros, franqueou à palavra aos presentes, e como dela ninguém fez mais uso, 46 
agradeceu a presença de todos e encerrando a sessão Plenária eu, Inaldo Romão 47 
da Silva Filho, lavrei a presente ata, que após lida, revisada e aprovada, vai assinada 48 
por todos os presentes. Maceió, quinze de abril de dois mil e vinte e um.   49 
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